'5_ Reste rovnice. max. 4 body:

51 02-(3x—2)=0,1-(6x—5)+0,3
O/bX'Oﬂ = O/(OK = Olb +O/$
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[V prodejné mobilnich telefonii prodali v bieznu o pétinu vice telefonii neZ v inoru. V dubnu prodali 0 20 %‘]

méné telefonti neZ v unoru. Pocet telefonl prodanych v inoru oznacime u. VycH

Spc

6, ¢ max. 4 body i
6.1 Vyjadrete vyrazem s proménnou u pocet telefont prodanych v bieznu. Y

6.2 Vyjadiete vyrazem s proménnou u pocet telefont prodanych v dubnu. () ( YA 2163
6.3 Vbieznu prodali o 63 telefond méné neZ v tinoru a dubnu dohromady. Vypoététe, kolik

telefondi prodali vinoru. = (0% {;C&(‘{O’)uz

LV

b, A G g
w0l = O

6.5 ALOL 4 OULHM/ = i + 65
/;XM; s ;Gﬁ
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